PT WIJAYA KARYA BETON Tbk.



Gedung WIKA Tower 1, Lantai 2,3,4, Jl. D.I. Panjaitan Kav. 9-10, Jakarta 13340, Telpon : (021) 819 2802 (Hunting), Fax. : (021) 8590 3872, E-mail : sekper@wika-beton.co.id, Website : www.wikabeton.co.id

No.

: SE.01.01/WB-0A.0610/2020

: 1 (satu) lembar

Jakarta, 10 Desember 2020

Kepada Yth

Lampiran

Otoritas Jasa Keuangan

Gedung Soemitro Djojohadikusumo Lantai 4 Jl. Lapangan Banteng Timur No. 2 - 4 Jakarta 10710, Indonesia

UP: Direktur Penilaian Keuangan Perusahaan Sektor Riil

Perihal: Kepemilikan Saham Direksi dan Komisaris PT Wijaya Karya Beton Tbk. ("Perseroan")

Dengan hormat,

Sehubungan Kepemilikan Saham Perseroan atas nama anggota Direksi dan/atau Komisaris (kecuali Komisaris Independen), bersama ini kami sampaikan laporan penjualan saham Perseroan yang kami terima dari anggota Direksi Perseroan yang bersangkutan sebagaimana terlampir untuk memenuhi Peraturan Otoritas Jasa Keuangan Nomor 60/POJK.04/2015 tanggal 23 Desember 2015 tentang Keterbukaan Informasi Pemegang Saham Tertentu.

Demikian kami sampaikan, atas perhatiannya kami ucapkan terima kasih.

Hormat Kami,

PT Wijaya Karya Beton Tbk.



Yuherni Sisdwi R. Sekretaris Perusahaan

Tembusan Kepada Yth.

- 1. Direktur Penilaian Perusahaan PT Bursa Efek Indonesia;
- 2. Dewan Komisaris dan Direksi PT Wijaya Karya Beton Tbk.

KANTOR PENJUALAN : Medan • Palembang • Jakarta • Semarang • Surabaya • Makasar

PABRIK CRUSHING PLANT : Sumatera Utara ● Lampung ● Lampung Selatan ● Bogor ● Karawang ● Majalengka ● Subang ● Boyolali ● Pasuruan ● Sulawesi Selatan : Lampung Selatan • Bogor • Donggala

PERUSAHAAN ANAK : Wika Kobe ● Wika Kraton ● Citra Lautan Teduh

Kepada Yth

Otoritas Jasa Keuangan

Gedung Soemitro Djojohadikusumo Lantai 4 Jl. Lapangan Banteng Timur No. 2 - 4

Jakarta 10710, Indonesia

UP: Direktur Penilaian Keuangan Perusahaan Sektor Riil

Perihal: Laporan Kepemilikan Saham PT Wijaya Karya Beton Tbk.

Dengan hormat,

Sehubungan dengan Peraturan Otoritas Jasa Keuangan Nomor 60/POJK.04/2015 tanggal 23 Desember 2015 Tentang Keterbukaan Informasi Pemegang Saham Tertentu, dengan ini saya menyampaikan informasi kepemilikan atas saham PT Wijaya Karya Beton Tbk ("Perseroan"):

Nama Pemegang Saham

: Kuntjara

Jabatan

: Direktur

Alamat

: Perumahan Raffles Hills B2 No. 5, RT. 004, RW. 015,

Kelurahan Harjamukti Kecamatan Cimanggis Kota Depok

Status Kewarganegaraan

: Indonesia

Jumlah Saham

: 250.000 lembar saham

Penjualan per Saham

: Rp. 264,-

Tanggal Penjualan

: 10 November 2020

Tujuan Penjualan

: Investasi

Demikian keterbukaan informasi ini disampaikan.

Hormat Saya,

Kuntjara Direktur

Tembusan Kepada Yth.

- 1. Direksi PT Bursa Efek Indonesia
- Sekretaris Perusahaan PT Wijaya Karya Beton Tbk.